



MUNICIPIUL SUCEAVA
B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224
www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONVOCATOR

prin prezenta vă anunțăm că sunteți invitat la ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, ce va avea loc în data de 7 OCTOMBRIE 2022 ora 10.00, on line Ședința a fost convocată de Primarul municipiului Suceava, prin Dispoziția nr. 1.847 din 06.10.2022

ORDINE DE ZI:

Articol unic: Este convocată ședința extraordinară, de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava în data de 7 OCTOMBRIE 2022 ora 10,00, on line - cu următorul proiect de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată Bloc P, Bulevardul 1 Mai, Nr.2” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată Bloc 9A (CASTOR), str. Jean Bart” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava în cadrul proiectului „Sistem inteligent de planificare a călătoriilor cu transportul public în Municipiul Suceava”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – Fondul local, Obiectivul de investiții I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS / alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava la înființarea „Organizația de Management al Destinației Suceava – Orașul Cetății de Scaun”, a Statutului acestei organizații, precum și desemnarea reprezentantului Municipiului Suceava în cadrul Adunării Generale a Organizației de Management al Destinației Suceava – Orașul Cetății de Scaun” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC

